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Activitatea de învățare non-formală 

 

ZÂMBETUL PRIETENIEI 

 

Scopul activității „Zâmbetul Prieteniei” este de a promova colegialitatea și fericirea în rândul 

elevilor prin crearea unui mediu de învățare pozitiv și susținător. Activitatea își propune să încurajeze 

comunicarea deschisă, empatia și cooperarea între colegi, să dezvolte abilități sociale esențiale și să 

ajute elevii să recunoască importanța sprijinului reciproc în construirea unei comunități școlare 

armonioase. De asemenea, se dorește creșterea conștientizării legate de impactul pe care atitudinile 

pozitive și încurajările le pot avea asupra bunăstării generale a elevilor, contribuind astfel la un 

climat școlar mai fericit și mai inclusiv. 

 

Obiectiv: Să promoveze colaborarea, empatia și bucuria în rândul elevilor prin activități interactive 

centrade pe colegialitate și fericirea la școală. 

 

Clasa: IV-VII 

Perioada de desfășurare: 5 zile 

Locul: indoor (sala de clasă) 
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Desfășurarea activității 

 

1. Introducere (50 minute): Activitatea va începe cu o discuție deschisă în care elevii vor fi întrebați 

despre ce înseamnă colegialitatea și ce îi face fericiți la școală. Profesorul va nota câteva răspunsuri 

pe tablă pentru a încuraja un mediu deschis de comunicare. Copiii vor crea un padlet. 

 

2. Jocul „Cercul Zâmbetelor” (50 minute): Elevii se vor așeza în cerc, iar fiecare va împărtăși un 

lucru care îi face fericiți sau un moment plăcut petrecut la școală. După fiecare share, cei din cerc vor 

reacționa printr-un zâmbet sau aplauze, creând o atmosferă pozitivă și de susținere. Fiecare copil își 

va confecționa din materiale reciclate un emoji care să îi reflecte starea emoțională. 

 

3. Activitatea „Mesaje de Încurajare” (1 oră): Vor fi formate echipe mici, iar fiecare echipă va crea 

mesaje de încurajare și afirmații pozitive despre colegialitate, pe care le vor ilustra pe postere. 

Acestea vor fi expuse în clasă sau pe holurile școlii pentru a răspândi mesaje pozitive. 

 

4. Joc de echipă „Provocarea Fericirii” (1 oră): Elevii vor participa la o serie de jocuri de echipă 

care necesită cooperare, cum ar fi „Stafeta Zâmbetelor” – unde echipele trebuie să finalizeze diverse 

sarcini distractive fără să își piardă zâmbetul. Fiecare sarcină finalizată va aduce bucurie și va 

consolida colaborarea. 

 

5. Reflecție și Concluzie (30 minute): Activitatea se va încheia cu o sesiune de reflecție, unde elevii 

se vor împărtăși ce au învățat și cum pot aplica lecțiile despre colegialitate și fericire în viața de zi cu 

zi la școală. Vor scrie pe bilețele mici un angajament personal legat de modul în care vor promova o 

atmosferă pozitivă și colegială. Bilețelele vor fi apoi lipite pe „Panoul Zâmbetelor”, vizibil pentru 

toți. Se va crea un borcănaș al amintirilor plăcute în care copiii vor pune orice eveniment fericit din 

fiecare zi. 

Prin această activitate, elevii nu doar că își dezvoltă abilitățile de colaborare, ci și o mai bună 

înțelegere a rolului lor în crearea unui mediu școlar fericit și armonios. 

 

DISCLAIMER 
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